

Колорит української мови

В актовій залі Дитячої школи мистецтв пройшло свято до Дня української писемності та мови. Воно відзначається щороку на честь українського літописця, преподобного Нестора – послідовника творців слов'янської писемності Кирила і Мефодія. У залі зібрались шанувальники й популяризатори української мови – живої, іскристої, емоційної.

З вітальним словом до учасників свята звернувся перший заступник міського голови Володимир Жигалло. Він підкреслив, що про українську мову й українське слово можна говорити безкінечно. Численні покоління формують мову, розвивають її, збагачують, удосконалюють, наповнюють власним життєвим досвідом. Українська мова – це мова великого народу, великої культури, нашої історії.

Українською мовою написані немирущі твори Котляревського і Шевченка, Франка і Лесі Українки, Нечуя-Левицького і Коцюбинського, Ольги Кобилянської і Бориса Грінченка... Століттями гнана і переслідувана, все ж існувала вона в піснях і думках, казках і переказах,

гострилася і виточувалася в переказах і прислів'ях. Розкривають перед юними славутичанами чарівну силу української мови, формують їх мовну культуру та читацький інтерес філологи. Подяками міського голови були відзначені вчителі початкових класів та української мови і літератури, які підготували переможців мовно-літературних конкурсів: ЗОШ №1 – Артюх С. В., Бардакова Н. О., ЗОШ №2 – Гордунова Л. І., ЗОШ №3 – Дубина Н. П., Паршикова Г. В., Товста О. М., Туровець Л. І., ЗОШ №4 – Атаманенко Н. Л., Бойко Н. І., Живець Л. М., Проценко А. А., лицей – Бондаренко Л. В., Гавриш Т. М., Кушнеренко О. В.

Це їх вихованці – серед переможців та призерів міського етапу

XIII Міжнародного конкурсу ім. Петра Яцика та III Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Тараса Шевченка, які заслужено посіли призові місця:

1-е: лицеїсти Катерина Репех та Олександр Леоненко – переможці двох конкурсів, Поліна Челядінова (ЗОШ №1);

2-е: Вікторія Врублевська (ЗОШ №4), Анастасія Діброва (ЗОШ №3), Роман Відунов (ЗОШ №3), Олександра Зідіна (ЗОШ №3), Олена Гармаш (ЗОШ №4);

3-е: Сергій Дудник (ЗОШ №3), Софія Куліш (ЗОШ №1), Галина Мехшун – переможець двох конкурсів (лицей), Катерина Грук (ЗОШ №4), Олександра Смілик (ЗОШ №4). Всі учні відзначені грамотами міського голови.

Яскравий колорит української мови звучав у віршах, піснях, драматичних та музичних творах, які виконували вихованці Дитячої школи мистецтв.

Свято закінчилося, але продовжується шлях до пізнання мови, в кожному слові якої – цілий світ.

Людмила ЛЮБИВА